                       Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация 
                             Главное межрегиональное управление строительства 
«ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» 
ПРОТОКОЛ  №   10-2015
заседания дисциплинарной  комиссии
  г. Ярославль                                                

     «22» декабря  2015 г. 

Присутствовали :
Чарушкин В.Н  - председатель комиссии

Колосов А.Б. – член комиссии
Приглашенные:

Грабарев А.С. – Генеральный директор Партнерства;

Кучер А.Г. – главный специалист  экспертно-контрольного отдела

Повестка дня

1. Возобновление действия Свидетельства.

2. Рассмотрение материалов по выявленным нарушениям Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам членов Партнерства, Правилам саморегулирования и Правилам контроля.

По первому вопросу:

Принимая  во внимание  устранение выявленных  нарушений требований к выдачи Свидетельства о допуске к работам и  правил саморегулирования возобновить с 22.12.2015г. действие  выданных Свидетельств следующим организациям:  

-
ООО «КВЭТ» (номер в реестре 280)
Голосование :   За – 2 , Против – нет, Воздержавшихся – нет.

По второму вопросу:

Принимая  во внимание выявленные  нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и  правил саморегулирования  и  непредставлением в  установленные  сроки информации и документов, свидетельствующих  об  устранении  нарушений,

1.1. В связи с отсутствием действующего договора страхования, а также нарушением иных требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, следующим организациям приостановить действие Свидетельства о допуске:

-
на срок до 01 февраля 2016 года - ООО «Вымпел ПЛЮС» (номер в реестре 228), (отсутствие действующего договора страхования, отсутствие сведений по специалистам, повышению квалификации и аттестации – Акт №С 170/228-2015). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 50 000 рублей (1-4 квартал 2015 года);
-
на срок до 21 февраля 2016 года - ООО «ДомСтройСервис» (номер в реестре 230), (отсутствие сведений по специалистам, повышению квалификации и аттестации, отсутствие документов на помещение, с лабораториями – Акт №С 173/230-2015). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 50 000 рублей (1-4 квартал 2015 года);

-
на срок до 21 февраля 2016 года - ООО «ЮСТ Теплотехника» (номер в реестре 386), (отсутствие действующего договора страхования). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000,00 рублей (25 тысяч за 3-4 квартал 2015 года);
-
на срок до 21 января 2016 года - ООО «КЛАСС» (номер в реестре 269), (отсутствие сведений по специалистам, повышению квалификации и аттестации – Акт №С 279/269-2014). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 50 000 рублей (1-4 квартал 2015 года);

1.2. Вынести Предписание об устранении нарушений в срок до 21 января 2016 года в связи с не устранением нарушений следующим организациям:

- ООО «Компания СКАНСИ» (номер в реестре 381), (отсутствие действующего договора страхования). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (3-4 квартал 2015 года);

- ООО «Дело» (номер в реестре 225), (отсутствие действующего договора страхования, отсутствие сведений по специалистам, повышению квалификации и аттестации);

- ЗАО «ЖелДорСтрой» (номер в реестре 271), (отсутствие действующего договора страхования, отсутствие сведений по специалистам, повышению квалификации и аттестации). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 30 000 рублей (2-4 квартал 2015 года);

- ООО «Кройс» (номер в реестре 145), (отсутствие действующего договора страхования, отсутствие сведений по аттестации);

- ООО «Стройтехмонтаж» (номер в реестре 242), (отсутствие действующего договора страхования, отсутствие сведений по аттестации). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (3-4 квартал 2015 года).

Голосование :   За – 2 , против – нет, воздержавшихся – нет.

Председатель  дисциплинарной  комиссии                                                    Чарушкин В.Н.
Член  дисциплинарной комиссии                                                                   Колосов А.Б.  
