                       Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация 
                             Главное межрегиональное управление строительства 
«ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» 
ПРОТОКОЛ  №   04-2016
заседания дисциплинарной  комиссии
  г. Ярославль                                                

     «03» июня  2016 г. 

Присутствовали :
Чарушкин В.Н  - председатель комиссии

Колосов А.Б. – член комиссии
Приглашенные:

Грабарев А.С. – Генеральный директор Партнерства;

Кучер А.Г. – главный специалист  экспертно-контрольного отдела

Повестка дня

1. Рассмотрение материалов по выявленным нарушениям Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам членов Партнерства, Правилам саморегулирования и Правилам контроля.

По первому вопросу:

Принимая  во внимание выявленные  нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и  правил саморегулирования  и  непредставлением в  установленные  сроки информации и документов, свидетельствующих  об  устранении  нарушений,

1.1. В связи с отсутствием действующего договора страхования, следующим организациям приостановить действие Свидетельства о допуске:

- 
на срок до 03 июля 2016 года - ОАО «Домостроительный комбинат» (номер в реестре 80). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (1 и 2 кварталы 2016 года).
- 
на срок до 03 июля 2016 года - ООО «ПЕРСПЕКТИВА-СТРОЙ» (номер в реестре 321). Также нарушение иных требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам (отсутствие сведений по специалистам, повышению квалификации и аттестации). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (1 и 2 кварталы 2016 года).
- 
на срок до 02 августа 2016 года - ООО «Спектртехно» (номер в реестре 319). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 37 500 рублей (4 квартал 2015 года, 1 и 2 кварталы 2016 года).
1.2. Вынести Предписание об устранении нарушений в срок до 03 июля 2016 года в связи с не устранением нарушений следующим организациям:

- ООО «СпецТрубоСтрой» (номер в реестре 464), (истек срок действия договора страхования 14.04.2016). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (1 и 2 кварталы 2016 года).
1.3. Вынести Предписание об устранении нарушений в срок до 02 августа 2016 года в связи с не устранением нарушений следующим организациям:

- ООО «Росстрой» (номер в реестре 326), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 12 500 рублей (2 квартал 2016 года);
- ООО Компания «Интегратор» (номер в реестре 351), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (1, 2 кварталы 2016 года);

- ООО «Севсантехмонтаж плюс» (номер в реестре 423), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 12 500 рублей (2 квартал 2016 года);

- ООО «ТехноСтрой» (номер в реестре 176), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). 
- ООО «Данило-Мастер» (номер в реестре 193), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 48 924,32 рублей (3,4 кварталы 2015 года, 1, 2 кварталы 2016 года);

- ООО «Фирма «МВК» (номер в реестре 229), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). 
- ООО «Элком» (номер в реестре 275), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (1, 2 кварталы 2016 года);

- ЗАО «ЖелДорСтрой» (номер в реестре 271), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (1, 2 кварталы 2016 года);

- ООО «Атлас-С» (номер в реестре 279), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). 
- ООО «АВС-Строй» (номер в реестре 397), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (1, 2 кварталы 2016 года);

- ООО «Климатсервис» (номер в реестре 461), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). 
- ООО «ПолиСтрой» (номер в реестре 2), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). 
- ООО СК «СтройЛига» (номер в реестре 4), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 20 000 рублей (1, 2 кварталы 2016 года);

- ООО «АЛЬФА-Строй» (номер в реестре 304), (отсутствие повышения квалификации и аттестации специалистов). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 25 000 рублей (1, 2 кварталы 2016 года);

Голосование :   За – 2 , против – нет, воздержавшихся – нет.

Председатель  дисциплинарной  комиссии                                                    Чарушкин В.Н.
Член  дисциплинарной комиссии                                                                   Колосов А.Б.  
