ПРОТОКОЛ № 20
от 18 марта 2015 года 
Общего  собрания членов

Некоммерческого партнерства саморегулируемая организация «Главное межрегиональное  управление строительства «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ»

Место нахождения: 150023, г. Ярославль, ул. Курчатова, 3 

Дата проведения собрания: 18 марта 2015 года.

Место проведения собрания:
 - в КСЦ ОАО «Ярнефтехимстрой», г.Ярославль, ул. Курчатова, 3.

 Председатель  Общего собрания - Председатель Совета некоммерческого партнерства Матросов В. Г.

На дату проведения общего собрания из 323 членов Партнерства в Общем собрании принимают участие 163 члена Партнерства. Общее собрание правомочно, т.к. в нем принимает участие более половины членов Партнерства.
Кворум для открытия общего Собрания имеется.

Председатель общего собрания Матросов В.Г. объявил об открытии собрания. Председатель всех присутствующих поздравил с годовщиной воссоединения Крыма с Россией. Объявил о том, что сегодня 18 марта в 18:00 на Советской площади города Ярославля состоится митинг «Севастополь – Крым – Россия. Мы вместе!», пригласил всех принять участие.

Также сообщил о проведении 19-21 марта 2015 года на базе ЦНТИ Ярославского строительного форума.
Предложил начать собрание.

Повестка дня Общего собрания:
1. Отчет деятельности некоммерческого партнерства саморегулируемая организация «Главное межрегиональное управление строительства «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» за 2014 год;
2. Утверждение сметы на 2015 год;
3. Внедрение стандартов СРО; 

ПО ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Отчет деятельности некоммерческого партнерства саморегулируемая организация «Главное межрегиональное управление строительства «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» за 2014 год.»

СЛУШАЛИ: Матросова В.Г., который доложил о деятельности организации в 2014 году. Предложил признать работу организации, Совета Партнерства и Исполнительного органа Партнерства положительными. Предложил утвердить отчет Совета НП, Исполнительного органа Партнерства за 2014 год.

СЛУШАЛИ: Генерального директора Партнерства Грабарева А.С., который доложил, что в соответствии с действующим законодательством была проведена аудиторская проверка бухгалтерской отчетности Партнерства за 2014 год. Аудиторская проверка проводилась аккредитованным лицом – ООО «Аудиторская фирма «Лэкс». Заключение по итогам аудиторской проверки подлежит размещению на сайте Партнерства. Предложил утвердить указанное заключение.

РЕШИЛИ: 

Признать работу Партнерства в целом, Совета Партнерства и Исполнительного органа Партнерства положительными. Утвердить отчет Совета Партнерства и Исполнительного органа Партнерства за 2014 год, заключение аудиторской организации. 

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосовали: «за» - 163, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Утверждение сметы на 2015 год;

СЛУШАЛИ: Матросова В.Г., который представил к утверждению смету Партнерства исходя из установленных размеров вступительных и членских взносов.

РЕШИЛИ: Утвердить смету Партнерства на 2015 год.

ГОЛОСОВАЛИ: за» - 163, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ №3 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Внедрение стандартов СРО»

СЛУШАЛИ: Грабарева А.С., который сообщил, что была проведена работа с участием специализированных организаций – членов Партнерства о возможности принятия в качестве стандартов Партнерства стандарты, утвержденные Национальным объединением строителей (НОСТРОЙ). Из 181 Стандарта были отобраны 55 стандартов, которые предлагается утвердить в качестве стандартов НП СРО «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ». 

Предложил утвердить в качестве стандартов НП СРО «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» стандарты, утвержденные НОСТРОЙ согласно Приложению № 1 к настоящему Протоколу в количестве 55 стандартов, и ввести в действие, в том числе с 01 августа 2015 года – 53 стандарта (1-38, 41-55 по Приложению № 1 к настоящему Протоколу), с 01 января 2016 года – 2 стандарта (39, 40 по Приложению № 1 к настоящему Протоколу, лифты).

Предложил для целей реализации настоящего решения поручить Совету Партнерства доработать и утвердить Положение о порядке рассмотрения, утверждения, оформления, учета, применения и отмены стандартов НП СРО «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ».

РЕШИЛИ: Утвердить в качестве стандартов НП СРО «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» стандарты, утвержденные НОСТРОЙ согласно Приложению № 1 к настоящему Протоколу в количестве 55 стандартов, и ввести в действие, в том числе с 01 августа 2015 года – 53 стандарта (1-38, 41-55 по Приложению № 1 к настоящему Протоколу), с 01 января 2016 года – 2 стандарта (39, 40 по Приложению № 1 к настоящему Протоколу, лифты).

Поручить Совету Партнерства доработать и утвердить Положение о порядке рассмотрения, утверждения, оформления, учета, применения и отмены стандартов НП СРО «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ».
Поручить генеральному директору в соответствии Положением о порядке рассмотрения, утверждения, оформления, учета, применения и отмены стандартов НП СРО «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» надлежащим образом оформить и разместить принятые стандарты на сайте Партнерства.
ГОЛОСОВАЛИ:

Голосовали: «за» - 163, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Председатель собрания                                            В.Г. Матросов    
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