
ПРОТОКОЛ № 24
от 28 февраля 2017 года 
Общего  собрания членов

Ассоциации саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ»
Место нахождения: 150023, г. Ярославль, ул. Курчатова, 3 

Дата и время проведения собрания: 28 февраля 2017 года, 10 часов 00 минут.

Место проведения собрания:
 - в КСЦ ОАО «Ярнефтехимстрой», г.Ярославль, ул. Курчатова, 3.

 Председатель  Общего собрания - Председатель Совета Ассоциации Матросов В. Г.

На дату проведения Общего собрания из 277 членов Ассоциации в Общем собрании принимают участие 142 члена Ассоциации. Общее собрание правомочно, т.к. в нем принимает участие более половины членов Ассоциации.
Кворум для открытия Общего собрания имеется.
Слушали: Председателя Общего собрания, который предложил избрать Секретарем и ответственным за подсчет голосов – Затееву Е.Е.
Решили: Избрать Секретарем (ответственным за подсчет голосов) – Затееву Е.Е.

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосовали: «за» - 142, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Повестка дня Общего собрания:

1. Утверждение Положения «о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств»;

2. Утверждение Положения «о ведении реестра членов Ассоциации»;

3. Утверждение Положения «о проведении Ассоциацией анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов»;

4. Утверждение Положения «о членстве в Ассоциации, в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов»;

5. Утверждение Положения «о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» к своим членам»;

6. Утверждение Положения «о Совете  Ассоциации саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ».

ПО ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Утверждение Положения «о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств»
СЛУШАЛИ: Генерального директора Ассоциации Грабарева А.С., который доложил, что на общем собрании 07 декабря 2016 года были приняты ряд внутренних документов, в том числе Положение «о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств» в соответствии с изменениями в Федеральный закон от 29 декабря 2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» (Федеральный закон № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

В связи с принятием Федерального закона № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменяющего состав внутренних документов саморегулируемых организаций предлагаем утверждать редакции документов начиная с первой.

Утвержденные документы были направлены в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору (РОСТЕХНАДЗОР) для внесения изменений в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций.

Письмом от 16.12.2016 года №09-01-03/9727 в отношении Положения «о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств» Ростехнадзором было сделано замечание о несоответствии п. 8.2 Положения требованиям Федерального закона №315-ФЗ от 01.12.2017г. «О саморегулируемых организациях».

В соответствии с требованиями Устава Ассоциации, а также частей 13 и 14 статьи 55.5 ГрК РФ утверждение Положения «о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств» относится к компетенции Общего собрания. 

Исполнительный орган Ассоциации внес соответствующие поправки и предлагает утвердить Положение «о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств» в предложенной редакции. 
С учетом того, что данный внутренний документ Ассоциации не был внесен в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций предлагается считать редакцию настоящего Положения с учетом поправок за номером один.
Ранее на общем собрании 10 августа 2016 года (Протокол №22) были также приняты действующие:

 - Положение о компенсационном фонде возмещения вреда;

- Порядок (Инвестиционная декларация) формирования компенсационных фондов, определение возможных способов размещения средств компенсационных фондов.

Иные утвержденные Положения о компенсационном фонде с настоящего момента признать утратившими силу.
Возражений не поступило. Вопросы поставлены на голосование.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 142, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ:

-
редакции внутренних документов Ассоциации утверждать в редакции номер «один».
- Утвердить Положение «о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств».
-
Ранее на общем собрании 10 августа 2016 года (Протокол №22) были также приняты действующие: Положение о компенсационном фонде возмещения вреда; Порядок (Инвестиционная декларация) формирования компенсационных фондов, определение возможных способов размещения средств компенсационных фондов. Иные утвержденные Положения о компенсационном фонде с настоящего момента признать утратившими силу.
ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Утверждение Положения «о ведении реестра членов Ассоциации»

СЛУШАЛИ: Начальника организационно-правового отдела Ассоциации Колосова А.Б., который доложил что Положение «о ведении реестра членов Ассоциации» также было утверждено на общем собрании 07 декабря 2016 года и направлено в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору (РОСТЕХНАДЗОР) для внесения изменений в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций.

Письмом от 16.12.2016 года №09-01-03/9727 в отношении Положения «о ведении реестра членов Ассоциации» Ростехнадзором было сделано замечание о несоответствии п. 2.1 Положения требованиям части 2 статьи 55.17 ГрК РФ до 01 июля 2017 года.
Исполнительный орган Ассоциации внес соответствующие поправки в части вступления данного Положения в силу с 01 июля 2017 года, также текст дополнен нормами о порядке хранения и ведения реестра и предлагает утвердить Положение «о ведении реестра членов Ассоциации» в предложенной редакции. Все ранее утвержденные Положения о ведении реестра с момента вступления в силу настоящего Положения признать утратившими силу. С учетом того, что данный внутренний документ Ассоциации не был внесен в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций предлагается считать редакцию настоящего Положения с учетом поправок за номером один.

Вопрос об утверждении Положения поставлен на голосование.

Голосовали: «за» - 142, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

- Утвердить Положение «о ведении реестра членов Ассоциации». Все ранее утвержденные Положения о ведении реестра с момента вступления в силу настоящего Положения признать утратившими силу.
ПО ВОПРОСУ №3 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Утверждение Положения «о проведении Ассоциацией анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов»

СЛУШАЛИ: Начальника организационно-правового отдела Ассоциации Колосова А.Б., который доложил о существенных позициях данного документа. Ранее документ не утверждался.
Положение было размещено на сайте Ассоциации.

Вопрос об утверждении Положения поставлен на голосование.
Голосовали: «за» - 142, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

- Утвердить Положение «о проведении Ассоциацией анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов».

ПО ВОПРОСУ №4 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Утверждение Положения «о членстве в Ассоциации, в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов»

СЛУШАЛИ: Начальника организационно-правового отдела Ассоциации Колосова А.Б., который доложил что Положения «о членстве в Ассоциации, в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов» также было утверждено на общем собрании 07 декабря 2016 года и направлено в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору (РОСТЕХНАДЗОР) для внесения изменений в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций.

В соответствии с Письмами Ростехнадзора от 16.12.2016 года №09-01-03/9727 и от 23.01.2017 года №09-01-03/709 и  от 23.01.2017 года №09-01-03/709 в Положение «о членстве в Ассоциации, в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов» исполнительный орган Ассоциации внес соответствующие поправки, а также добавил норму о порядке хранения и ведения дел членов Ассоциации и предлагает утвердить Положение в предложенной редакции.
Все ранее утвержденные Положения о членстве, о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов с момента вступления в силу настоящего Положения признать утратившими силу. С учетом того, что данный внутренний документ Ассоциации не был внесен в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций предлагается считать редакцию настоящего Положения с учетом поправок за номером один.

Вопрос об утверждении Положения поставлен на голосование.

Голосовали: «за» - 142, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

- Утвердить Положение «о членстве в Ассоциации, в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов». Все ранее утвержденные Положения о членстве, о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов с момента вступления в силу настоящего Положения признать утратившими силу.
ПО ВОПРОСУ №5 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Утверждение Положения «о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» к своим членам»

СЛУШАЛИ: Начальника организационно-правового отдела Ассоциации Колосова А.Б., который доложил что Положения «о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» к своим членам» также было утверждено на общем собрании 07 декабря 2016 года и направлено в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору (РОСТЕХНАДЗОР) для внесения изменений в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций.

В соответствии с Письмами Ростехнадзора от 16.12.2016 года №09-01-03/9727 и от 23.01.2017 года №09-01-03/709 и  от 23.01.2017 года №09-01-03/709 в Положение «о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» к своим членам» исполнительный орган Ассоциации внес соответствующие поправки и предлагает утвердить Положение  в предложенной редакции.

Все ранее утвержденные Положения о мерах дисциплинарного воздействия с момента вступления в силу настоящего Положения признать утратившими силу. С учетом того, что данный внутренний документ Ассоциации не был внесен в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций предлагается считать редакцию настоящего Положения с учетом поправок за номером один.
Вопрос об утверждении Положения поставлен на голосование.

Голосовали: «за» - 142, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

- Утвердить Положение «о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ» к своим членам». Все ранее утвержденные Положения о мерах дисциплинарного воздействия с момента вступления в силу настоящего Положения признать утратившими силу.
ПО ВОПРОСУ №6 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Утверждение Положения «о Совете  Ассоциации саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ»

СЛУШАЛИ: Начальника организационно-правового отдела Ассоциации Колосова А.Б., который доложил о существенных позициях Положения «о Совете  Ассоциации саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ». Ранее документ не утверждался.

В связи с принятием Федерального закона № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменяющего состав внутренних документов саморегулируемых организаций предлагаем утверждать редакции документов начиная с первой. Все ранее утвержденные Положения о Совете с момента вступления в силу настоящего Положения признать утратившими силу.
Положение было размещено на сайте Ассоциации.

Вопрос об утверждении Положения поставлен на голосование.
Вопрос поставлен на голосование.

Голосовали: «за» - 142, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято квалифицированным большинством голосов.

РЕШИЛИ:

- Утвердить Положение «о Совете  Ассоциации саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ». Все ранее утвержденные Положения о Совете с момента вступления в силу настоящего Положения признать утратившими силу.
Председатель собрания                                            В.Г. Матросов

Секретарь собрания



    Е.Е. Затеева
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